

【事件】

网上惊现何雯娜出位博客

在百度中输入“何雯娜 私奔博客”关键词,马上能找到9.4万个相关网页。其中一篇有关奥运冠军何雯娜出位博客的文章出现在搜索首页,而类似的文章已泛滥至各大论坛,并引起众多网友的激烈讨论。

该文章称,博客日记是从何雯娜的QQ空间流传出来的,“她得冠军第二天就被删除了”,所以并不能找到原文。此外,关于何雯娜与男友私奔的众多文章中称,2004年何雯娜15岁那年,在中国蹦床队将出访澳大利亚的前10天,何雯娜突然“人间蒸发”,这让国家队、福建省队都炸开了锅。

【争议】

正反方网友互辩博客真伪

该文章以第一人称讲述着何雯娜对男友“树树”至深的爱意,更将二人私生活细节公之于众,文章落款为“你的娜宝爱你”。在帖子下方的数万条回复中,正反方网友进行激烈交锋。“国家队不是不让谈恋爱吗?看看,他们都住在一起了,这就是我们的冠军吗?”网友“Alice”连发了5个发怒的网络表情。

“一些所谓的冠军博客日志,都是赛后体育迷们自己建立的,根本不是冠军本人。”网友“Brice”分析说,比如我国马术选手华天,就有很多同名博客,但均为他人所建,内容的可信性可想而知。“每个人都有建博客的权利,而且网上有很多和奥运冠军重名的博客,难道人人都能代表冠军本人说话吗?他们明摆着是骗点击率,居然还真有人会上当。”网友“JJ”说。

而一位不愿说出姓名的腾讯编辑向记者透露,他对博客内容有印象。“何雯娜的博客开在我们这里。具体内容都是她自己打理的。”该编辑介绍说,“其实那些博客内容就是一个少女的情感表达。我看到有人把她比成木子美,这就有点风马牛不相及了。”

【进展】

网友“人肉搜索”寻“树树”

为了证实何雯娜的恋情,一些网友甚至开始用“人肉搜索”,试图寻找所谓的何雯娜男友“树树”。

“我认为该博客上的内容是一些人杜撰的。”董女士是个雯娜迷,她认为运动员在感情上也跟普通人一样,但即使是普通人也不会将房事之事拿出来晒,何况是明星呢。“我们关心娜娜,毕竟她才19岁,希望她能健康地成长。所以,奉劝那些杜撰的人,不管出于什么原因,请不要再用这种方式伤害娜娜了,她不仅是个奥运冠军,而且是个孩子。”董女士这样说。



网络头条



北京奥运会最美丽的冠军是谁?有人说是何雯娜。然而,这位正在各地巡访的新科蹦床冠军遇到了麻烦“网事”。一篇有关她最初“写”在QQ空间的出位博客被各论坛转载,讲述了所谓何雯娜与男友私奔的事情。对此,“蹦床公主”的粉丝、教练和队友都站出来为其辟谣。9月1日,记者通过手机短信联系上了何雯娜,她说:“那个博客是假的,我根本不认识‘树树’这个人!”而腾讯一位不便透露姓名的编辑则说:“对博客内容有印象。”

“蹦床公主”被网络“黑”了 何雯娜与男友私奔的博文引发口水战



【连线】何雯娜说那个博客是假的

记者通过手机短信联系上了人在香港的何雯娜,她给了记者一个博客地址,说:“这个才是我的博客,我根本不认识‘树树’这个人,那个博客是假的。”记者打开何雯娜给的博客,经仔细查找,并未找到网络论坛中流传的文章和相关事件,更没有发现“树树”两个字。

福建龙岩体校的曹家红是何雯娜的启蒙教练,她说:“从何雯娜近年在国际国内比赛中展露的骄人战绩和广告收入颇低的比例来看,就能映射出她不是一个任性妄为的人。这个女孩儿还很年轻,她的未来不可限量。何雯娜的家教很严,博客里的事情我认为纯属谣言。”

黄珊汕是何雯娜的队友,同在蹦床队训练。2007年,黄珊汕、罗丹、钟杏平、何雯娜共同参赛,获得了蹦床世锦赛女子网上团体金牌。对博客一事,黄珊汕发表了自己的看法:“何雯娜是从体操开始练的,为了能有更好的成绩,转到了刚刚开设的蹦床项目上。2002年,何雯娜进入国家队。她是个羞涩的姑娘,用自己轻灵的动作和完美的空中姿势,为中国代表团拿下了第38枚金牌。喜悦未能尽兴,怎么能这样毁人呢!我们当时正在准备2007年的蹦床世锦赛和国际蹦床邀请赛,教练对我们也管得很严,队员不可能私自离队,更不要说谈恋爱这么敏感的话题了。”据《山西晚报》

坛谈

“奥运史记”在网上很火

近日,网易推出了一个名为《史记2008》的奥运纪念专题,受到广大网友们的欢迎。在该专题里,作者按照中国历史巨著《史记》的模式,把纪念北京奥运会的内容分为“书”“表”“列传”“本纪”和“世家”五部分,对奥运会上发生的重大事件和焦点人物作了详细的记载。

在《史记》里,“书”记载历代朝章国典,共有8篇。而在《史记2008》里,“书”也有8篇,分别是“和平书”“文化书”“场馆书”“经济书”“政要书”“国民书”“交通书”和“环保书”。分别记录北京奥运会在政治、社会、文化、经济中取得的成就。

在《史记》里,“表”共有10篇,是用于列记事件。而在《史记2008》里,“表”一部分则按照日期记录奥运期间每天发生的主要事件。像博尔特打破百米世界纪录、菲尔普斯再次获得金牌等重大事件就记录在内。

在《史记》里,“列传”共70篇,记载帝王、诸侯以外的各种历史人物。在《史记2008》里,“列传”共有30篇,除了记录在奥运会上取得优异成绩的运动员之外,一些有争议或给观众留下深刻印象的运动员也“榜上有名”。菲尔普斯独得八金的表现让他的名字出现在列传中,而“刘翔退赛”也有记载。而且列传中,既有李宁、谢亚龙等单传,也有林丹、谢杏芳、艾蒙斯夫妇等合传。

在《史记》里,“世家”是记载诸侯王国之事,共30篇。在《史记2008》里,“世家”只有10篇,记录的是奥运会期间的“梦之队”,包括“跳水世家·中国队”“乒乓球世家·中国队”“游泳世家·美国队”“短跑世家·牙买加队”等。

在《史记》里,“本纪”共12篇,是帝王的传记。而《史记2008》里的奥运本纪,则是对金牌榜上排行前八的国家进行全面分析。“东道主的中国终于夺得了金牌榜第一,彰显了一个文明大国在当代的伟大复兴和崛起。”另外,奥运本纪还分析了曾强的霸主美国和下一届奥运会东道主英国的表现,认为此届奥运会英国的异军突起是为下届奥运会取得优异成绩埋下伏笔。据《信息时报》

网知道

看到NC帖就给他吃“脑残片”

世间万物,总是一物降一物。这不,为了应对不断出现的NC(脑残)人士,经网络强人不断研制,专门为该群体生产的“脑残片”近日终于问世了。

“每天吃,坚持吃,当饭吃!”只是时间有点长,“66盒一疗程”。为推广此药,网络牛人们还专门配发了广告,画面上一位很有喜感的大叔手拿一盒脑残片,笑容可掬地说着:“LZ(楼主),你该吃药了!”当然,这是网络高手PS出来的,不过跟在一些不着边际的NC帖后,还真是应景,将人们在看完脑残帖之后的气愤和郁闷一扫而光。 本报综合报道

Advertisement for Haote Living Technology (豪特·生活科技) featuring water treatment systems and electronics. Includes contact information and a list of products like SONY cameras and Lenovo laptops.

Advertisement for air purifiers (空气清洗器) by Swiss Wind (瑞士风), located at Dan尼斯百货.

Advertisement for fingerprint experts (指纹专家) offering services like fingerprint identification and security.

Advertisement for information services (信息包罗万象) and other local businesses, including a list of addresses and phone numbers.